

ПРО...

...КРЫСИНЫЕ КОТЛЕТКИ

Роспотребнадзор проводит проверки петербургских индивидуальных предпринимателей и юрлиц на предмет наличия в продаже мясных полуфабрикатов с использованием мяса крыс и лисиц, поступивших в Россию из Китая.

Как сообщили в управлении Роспотребнадзора по Петербургу, проверяться будут также все мясные изделия, поступающие в город через пограничные и таможенные пункты пропуска.

...ЗАМЕРЗШИХ БЕЗДОМНЫХ

1042 бездомных умерли от переохлаждения в Петербурге с 1 ноября 2012 по 31 марта 2013 года. Такие данные обнародовала благотворительная организация «Ночлежка».

«К сожалению, такие жуткие цифры мы видим из года в год. В городе остро не хватает пунктов обогрева: на 60 тысяч бездомных есть всего 120 мест в отопляемых палатках», — заявил директор СПб БОО «Ночлежка» Григорий Свердлин.

...ИЗБИРКОМЫ БЕЗ «КУМОВСТВА»

В регионах, где состоятся выборы 8 сентября, члены участковых комиссий, связанные с кандидатами родственными и служебными отношениями, должны будут покинуть комиссии.

Об этом заявил председатель Центральной избирательной комиссии РФ Владимир Чуров.

Также он сообщил, что практика применения видеотрансляции на избирательных участках и использования системы ГАС-выборы будет продолжена.

...НАЗНАЧЕНИЕ

Директором петербургского Музея Суворова назначен Владимир Гронский. По его словам, теперь в музее будут выставляться экспонаты, ранее хранившиеся в фондах.

«Мне бы хотелось направить деятельность музея на молодежь. В России существует много училищ, носящих имя Суворова. Моя задача — установить контакты с выпускниками суворовских училищ по всей стране», — заявил новый директор.

60-летний Владимир Гронский — выпускник журфака ЛГУ. В 1990 году был одним из создателей ежедневной газеты «Невское время». В 1996 году работал главным редактором газеты «Вечерний Петербург». Возглавлял дирекции по связям с общественностью ряда коммерческих компаний.

...ПОДГОТОВКУ К НОВОМУ ГОДУ

Хотя на улице еще весна, администрация Московского района проявила завидную предусмотрительность, объявив конкурс на оформление района... к Новому году и Рождеству Христову.

За 9 млн. 334 тыс. рублей предстоит произвести установку световых праздничных украшений на фасадах домов вдоль Пулковского и Московского шоссе, светильников на земле и на опорах и праздничных световых композиций.

В Веселом Поселке зацвела сакура



В Петербурге зацвела сакура. И не где-нибудь в Ботаническом саду, не во дворе японского консульства, а возле типовой многоэтажки в Веселом Поселке, на проспекте Пятилеток.

ЭТИ КВАРТАЛЫ появились два десятка лет назад. Тогда из окон новеньких жилых высоток открывался «дивный вид» на пустыри, заваленные тоннами строительного мусора и обломков. В числе счастливых новоселов квартала были супруги Яицкие, Любовь Митрофановна и Михаил Дмитриевич, кстати, наши давние подписчики. Они переехали в отдельную квартиру из коммуналки. И не стали ждать, пока кто-нибудь придет и изменит окрестные унылые пейзажи. Привезли машину земли, засыпали пустырь возле своего дома и превратили его в сад. Чего в нем только нет! Кусты сирени и жасмина, яблони, рябина, крыжовник, елки, две сакуры и даже... японский сад камней! Дружные супруги подобрали их среди строительного мусора и красиво уложили среди деревьев, а Любовь Митрофановна еще и раз-



Любовь Митрофановна и Михаил Дмитриевич создали маленький островок красоты.

рисовала каждый камушек масляными красками. За годы сад разросся. Всю весну, одно за другим, деревья наполняют воздух нежными ароматами цветения.

Раньше других обитателей сада наряжаются в пенно-белые кружева японские сакуры. До чего же радостно смотреть на такую красоту! И самое главное — полу-

чается, создать ее совсем не сложно. Каждый из нас может обустроить своими руками вот такой вот маленький островок красоты. Для себя и для других. Насколько радостнее и прекраснее станет тогда наша жизнь!

Оксана ЕРМОШИНА, фото автора

ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

Корвет «Бойкий» сдали Балтфлоту

ПЕТЕРБУРГСКИЕ СУДОСТРОИТЕЛИ НЕ СИДЯТ БЕЗ РАБОТЫ

В КОНЦЕ прошлой недели Судостроительный завод «Северная верфь» сдал Балтийскому флоту новый корабль. А судостроительная фирма «Алмаз» заложила самоходный плавучий кран для Министерства обороны.

16 мая на Судостроительном заводе «Северная верфь» состоялось подписание приемного акта корвета «Бойкий» и на его борту был поднят военно-морской флаг Российской Федерации. Таким образом, новый корабль вошел в строй к 310-летию юбилею Балтийского флота.

Корвет «Бойкий» продолжает серию кораблей проекта 20380. Головной корабль этого проекта «Стерегущий» стал первым надводным судном, созданным для ВМФ в новейшей истории России. Его и первый серийный корвет «Сообразительный» передали в состав Балтийского флота в 2007 и 2011 годах соответственно.

«Бойкий» успешно прошел программу заводских и государственных испытаний, в процессе которых представители заводской сдаточной команды совместно с экипажем корабля и членами государственной приемной комиссии провели маневренные и скоростные испытания корвета, проверили работу всех агрегатов, систем и узлов, навигационных и радиотехнических средств, а также вооружения. Были выполнены ракетные и артиллерийские стрельбы по надводным и воздушным целям, про-

веден комплекс торпедных стрельб и глубинных бомбометаний, отработана посадка противолодочного вертолета Ка-27 на палубу корвета.

Корабли проекта 20380 — это своего рода универсальные морские охотники-сторожевики, способные уничтожить надводные корабли, транспортные суда, подводные лодки, а также выполнять боевое охранение и огневую поддержку десанта. Корабли данного класса могут выполнять функции флагманского корабля тактической группы. Всего же «Северная верфь» должна до 2020 года построить и передать Военно-морскому флоту России шесть фрегатов и шесть корветов.

А 17 мая на территории судостроительной фирмы «Алмаз» был заложен самоходный плавучий кран для Министерства обороны. Этот заказ — начало серии подобной техники грузоподъемностью 35—150 тонн. Этот заказ позволит загрузить предприятие работой до 2017 года.

Краны предназначены для выполнения всех видов грузоподъемных работ, производства погрузок разрядных грузов на надводные корабли, подводные лодки и суда, в том числе ядерных боевых припасов и баллистических ракет, а также обычных грузов.

Михаил ТЕЛЕХОВ

Сегодня начинается реконструкция стадиона «Петровский», которая продлится до середины июля, когда возобновится чемпионат России по футболу. Будут полностью заменены газон и система подогрева поля. Отремонтируют и фасад основной арены.